MHCprKLl,I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUThbI Mercedes-Benz W210

ApT. 36.02 l'oa Bbinycka: 1995 - 2002
Obwém psuratena: Kpome 4WD

1. YCTaHOBUTBL KpeneXHble nnaHku 1 B oTBEPCTUA
nonepeyYyHbix Danok aBTomoobuns.

2. I'puKpenuTb YacTb 3aliuThbl A K yCTaHOBNEHHbIM
nnaHkam 1 6ontamm M10X35(40) yepes BTyNku 2, OONTbI He
3artarnearb.

3. NpuKpenuTb 0OCHOBaHMe 3aLlnTbl B cOBMECTHO

c yacTbto A bontamm M10X25, a nepegHo YacTb Oontamu
M8X20 ¢ Kpené&XHbIMU NnaHkamu 3 K banke paguartopa.

4. Bce TOYKU KpenrneHus 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrowmue Kon-Bo
Bont M8x20 6 WrT.
bont M10x25 2 WT.
bont M10x35(40) 2 WT.
LLlanba 8 6 WrT.

LLlanba 10 4 wT.

KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

M10X35(40)
Brynka 2 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 3 2 WT.

®
MOMEHTbI 3aTSHKKU: M8 - 15.0 Hm A lF e c 0

M10 - 29.0 Hm

aABTOKOMMNOHEeHThkl M3 CTdalnKv M anHrMHAHKWA

[ononHuTensHaa uHdopmauua Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru KOHCTpYKTOPCKM OTAEN B NPABE WSMEHATE BHELHWIH B, HA00D KOMMMEXTYIOWMY, CNOCOG YCTAHOBKM G23 YBER0MNEHKA noTpebUTENS:.




